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INSTRUCOES:
1. Faga os célculos no lugar reservado, pois sem os calculos ndo serdo aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os célculos podem ser feito de lapis, mas sem posterior reclamacéo.
4. A interpretagao dos problemas faz parte da avaliagéo.

01) Pedrinho gosta de calcular determinantes de FACA 0S CALCULOS AQUI!
matrizes 3x3. Ele fez os calculos e encontrou o
determinante correto da matriz abaixo. Qual foi sua
resposta?

T=(2 4 2

1 3 2
a0 b) 1 c)2 d)3 e) 4

321]

02) Carlos gosta da aplicagdo de determinantes de
matrizes 3x3. Ele fez o tridngulo abaixo e calculou sua
area utilizando determinante corretamente. Que area
ele encontrou?

a) 4 b) 6 c)8 d)10 e)12

03) Quais os valores de x para que o determinante da
matriz abaixo seja nulo?

H= (24k 3kk)

a)0e3 b)le3 c)0e6 d)leb e)2e5

04) Se o determinante da matriz abaixo é 0, entdo o

valor de x é:
12 1 0
11 -2 1
i1 2 470
1 3 3 x

a)0 b) 1 c)-1 d)-0,6 e)0,6

Pois o Senhor é quem d4 sabedoria; de sua boca procedem o conhecimento e o discernimento. (Provérbios 2:6)




05) Num pétio existem automoveis e bicicletas no total FAGA OS CALCULOS AQUI!
de 44. O nimero total de rodas é 130. Qual sdo os
nameros de automoveis e bicicletas que se encontram
no patio, respectivamente?

Observacdo: Monte e resolva o sistema.

a)19e 25 b) 20 e 24 c)21le?23
d)22e22 e)23e2l

06) Em uma sala de aula ha 32 dois alunos. O dobro
do nimero de meninos menos o numero de meninas €
7. Qual a quantidade de meninos e de meninas nessa
sala?

Observacdo: Monte e resolva o sistema.

a)be27 b)7e25 c)9e23
dille21 e)13e 19

07) O valor de x no sistema

2x+5y—7z=-2 é:

{ x+2y—4z=1
3x+7y—92=3

a)-6 b)2 c)21 d)o e) 18

8) O sistema linear abaixo tera infinitas solu¢des se k
for igual a:

x+ky+z=0

{ kx+y—z=0
—Xx+2y+2z=4

a)l b)-%2 ¢)-1 d)¥% )0

EXTRA - DESAFIO
VALE 2 PONTOS

Jodozinho coleciona nimeros naturais cujo algarismo
das unidades é a soma dos outros algarismos. Por
exemplo, ele colecionou 10023, pois 1+0+0+2=3.

a) Na cole¢do de Jodozinho hda um nimero que tem 4

algarismos e cujo algarismo da unidades é 1. Que
ndmero é esse?

b) Qual é o maior nimero sem o algarismo 0 que pode
aparecer na cole¢do?

¢) Qual é o maior nimero sem algarismo repetidos que
pode aparecer na cole¢do?

Pois o Senhor é quem d4 sabedoria; de sua boca procedem o conhecimento e o discernimento. (Provérbios 2:6)




